

नईदुनिया

भिंड में डेयरी पर नकली दूध तैयार कर कंपनियों में की जाती थी सप्लाई, केमिकल से बनाते थे



भिंड(नईदुनिया प्रतिनिधि)। भिंड के मिहोना के राहुली गांव में संचालित राधा डेयरी पर सालों से नकली दूध बनाने का कारोबार चल रहा था। यहां पर केमिकल से मिलावटी दूध तैयार किया जाता था। टीम पड़ताल में जुटी है कि यह मिलावटी दूध किन-किन कंपनियों में सप्लाई किया जाता था। ग्वालियर एसटीएफ की इस कार्रवाई ने भिंड के फूड सेफ्टी विभाग पर भी सवाल खड़े कर दिए हैं।

मिहोना के राहुली गांव में संचालित राधा डेयरी पर सोमवार को ग्वालियर की एसटीएफ टीम ने छापामार कार्रवाई की। कार्रवाई के दौरान दूध डेयरी पर 5300 लीटर मिलावटी दूध सहित नकली दूध तैयार करने के वाले कई केमिकल मिले हैं। यहां दूध और उससे तैयार होने वाले सामग्री के नाम पर जहर बेचने का कार्य किया जा रहा है। जिसकी वजह से मिलावटी सामग्री बेचने वाले लोगों पर पर सख्त कार्रवाई का न होना है। ग्वालियर एसटीएफ को सूचना मिली कि भिंड जिले के मिहोना के राहुली में संचालित राधा डेयरी पर नकली दूध तैयार किया जा रहा है। सूचना मिलने पर सोमवार की सुबह एसटीएफ के उप पुलिस अधीक्षक रोबिन जैन के नेतृत्व में टीम के सदस्यों ने राहुली पहुंचकर राधा दूध डेयरी पर छापाकार कार्रवाई की। कार्रवाई के दौरान पता चला कि डेयरी पर लंबे समय से नकली दूध तैयार करने का कारोबार किया जा रहा था। इतना ही नहीं, यहां से कई कंपनियों को दूध की सप्लाई भी की जा रही थी। वहीं एसटीएफ की टीम को देखकर डेयरी के संचालक राजू चौहान ने भागने का प्रयास किया, लेकिन टीम के सदस्यों ने उन्हें पकड़ लिया। वहीं सूचना मिलने पर खाद्य विभाग की अधिकारी रीना बंसल भी पहुंच गईं। कार्रवाई के दौरान उप निरीक्षक अमित पाल, उप निरीक्षक विकेश तोमर, आरक्षक अभिषेक तोमर, आरक्षक रामकेश, आरक्षक शिवराज सिंह भदौरिया, आरक्षक मदन परिहार, आरक्षक रविन्द्र, आरक्षक कपिल, आरक्षक रवि गोले, आरक्षक धर्मेन्द्र सिंह, आरक्षक रोहित चौधरी सहित अन्य मौजूद रहे।

खाद्य औषधि विभाग को पता तक नहीं चला: ग्वालियर की एसटीएफ की टीम के द्वारा राहुली में संचालित दूध डेयरी पर की गई कार्रवाई के बाद जिले की खाद्य औषधि विभाग की टीम पर सवाल उठ रहे हैं। लंबे समय से

दूध डेयरी पर मिलावटी दूध तैयार करने का कारोबार चल रहा था, लेकिन जिले की खाद्य औषधि विभाग की टीम को इसकी जानकारी तक नहीं मिल सकी। वहीं खाद्य औषधि विभाग के अधिकारियों का कहना है कि इसकी जानकारी मुखबिर के द्वारा एसटीएफ की टीम को दी गई थी। मामले की जानकारी मिलते ही हमारी टीम राहुली पहुंच गई थी।

Source: <https://www.naidunia.com/madhya-pradesh/bhind-bhind-news-7763549>